

□市况分析

## 沪深股指阴阳失调 获利资金利好兑现后陆续出逃

周一，上证综指在国有股转持的利好烘托下，毫无悬念地再创新高，盘中指数最高达到2923.24点。但作为行情领先指标的深证成指却出现数次跳水，最终下跌51.58点。

信达证券马佳颖认为，深证成指周一表现出的疲态，是市场发出的警告，调整可能很快来临。

对于周一指数的高开低走，盘中多次出现震荡，太平洋证券

周雨认为，主要原因是有关利好已经提前得到消化。属于国有股转持名单中的股票有不少在上周五都出现大幅上涨，而周一，这些股票大多出现回调。

周一深沪两市合计净流出资金65.57亿元。周雨表示，如此大量的资金流出，表明获利资金已经在利好出台后开始兑现。

■记者 徐韬 实习记者 李庆钢

□热点聚焦

## 10亿汹涌抛盘打压医药股

周一医药板块遭遇汹涌抛盘，10.94亿元资金撤离该行业。与之相对应的是，医药板块成为当日跌幅最大的板块。而该板块曾是上周最红火的明星。

受世卫组织调高甲型H1N1流感警戒级别及卫生部将为15岁以下人群补种乙肝疫苗等消息刺激，医药板块，特别是生物制药类股票上周交投极为活跃。

但过激的表现引起监管部门的注意。目前共计16只个股在深交所的密切监控范围内，其中三只属于生物制药股，分别是莱茵生物、达安基因、华兰生物。其中莱茵生物还受到深交所特别“关照”，以“交易异常波动”为理由对其进行停牌。

从莱茵生物6月19日的公告来看，其股东杨晓涛在上周四，也即被深交所停牌的前一天大量减持莱茵生物，减持股份占总股本的5%。减持完后，杨晓涛持有的股份占莱茵生物总股本的6.40%，而在2008年报中，杨晓涛的股份占总股本的比例是15.47%。

东吴证券研究所江帆认为，医药板块周一出现如此大量的资金流出，显然与其前期的过度炒作有关。即使是莱茵生物的大股东杨晓涛也不看好公司的未来而大幅减持，显然该类股票的大幅上涨纯属市场资金借题发挥，它们的股价已经严重“泡沫化”。

■记者 徐韬 实习记者 李庆钢

## 海尔热水器成家庭装修“杀手锏”

本报6月22日讯 以前，在浴室装修设计时，为了追求完整性与和谐性，用户只能选择燃气或即热式热水器等外置式产品，但出于习惯和使用方便，很多用户又想选择储水式电热水器，这实际上是一个矛盾。不过，这一问题现在已有了满意的解决方案。近日，60多位来自家装公司的设计

师齐聚长沙，海尔畅享系列电热水器成为众多顶级设计师热捧的对象。

海尔的畅享系列热水器不但外观时尚，还实现了进出水管隐藏。冰玉白和曜石黑两款产品，外观高贵、大气，黑白两款颜色、简单大方的外形，与任何个性化装修风格都能保持和谐统一。

# 工行调高异地存取汇款收费

### 23项收费平均涨幅较大 湖南工行:暂未收到总行通知

■记者 邓桂明

本报6月22日讯 工商银行总行网站近日发布重要公告，将调整23项个人金融业务的收费标准，涉及异地汇款、ATM异地存取款、信用卡资信证明等项目。工行湖南省分行办公室负责人表示：目前，湖南工行还没接到总行通知，具体调整时间要以总行确定的时间为准。

据统计，此次工行收费调整的23个项目中，有20项为收费上调，平均涨幅超过100%，包括个人异地存款、个人异地取款、汇款直通车(行内异地及跨行汇款)等。

有3项收费下调，如自助设备转账、汇款业务，过去和柜面收费标准一

样，调整后按柜面收费标准的90%收取。

工行对外表示，调整原则是“加强服务、兼顾成本，使客户能享用安全、方便、快捷的个人金融服务”。但工行总行的网站公告上没有对此次调整的时间作出明确告知。

“我行是经过严格的成本核算后进行收费标准调整的，并已向相关部门报备。”湖南工行办公室负责人表示，目前还没收到总行的通知，只能等通知到了后，严格执行。“具体实行时间通知上应该会明确。”

据了解，工行此次调整的目的是希望客户多使用各种银行卡和电子银行，特别是信用卡和网上银行、手机银行等。

□工行主要收费项目调整明细表

项目	调整前的收费标准	调整后的收费标准
个人异地存款	按存款金额0.5%收取。最低每笔1元,最高每笔50元。	按存款金额0.5%收取。最低每笔2元,最高每笔100元。
个人异地取款	按取款金额1%收取。最低每笔1元,最高每笔50元。	按取款金额1%收取。最低每笔2元,最高每笔100元。
行内异地及跨行汇款	按汇款金额1%收取。最低每笔1元,最高每笔50元。	按汇款金额1%收取。最低每笔2元,最高每笔50元。
残缺污损货币清点	-	200张(枚,不含)以下免费,200张(枚,含)以上最低5元,每增加100张(枚)加收1元。
个人存款证明	20元/份	50元/份
个人贷款证明、信用卡守信证明	50元/份	100元/份

## 谁是最让人郁闷的股票

### 湘股千金药业、熊猫烟花、湘邮科技榜上有名

#### 攀钢钢钒最让人郁闷

“谁在6·29呆上一年，不成神经病就奇怪了！”一名股友今天在“股吧”里发牢骚。从今年1月5日的9.18元到昨天的收盘价格8.31元，攀钢钢钒这种平淡无奇的表现，着实让投资者感到无趣。

今年5月，攀钢钢钒完成了换股，让市场有过短暂的兴奋。业内人士分析，其合理股价应该在5元至6元之间，而不是现金选择权时的9.59元/股。5月6日为复牌首日，有人坚守，有人9元多套现后开溜了。

在当天收出一根“头长脚长”的大阳线后，该股随后的表现乏善可陈。随后一段时间，攀钢钢钒频频出现在机构评选的“十大无人问津股”之列，换手率常不足0.15%。

#### 步步高没有高起来

42.92元原是湘股步步高的新年首日收盘价，昨天的这个数字为24.22

元，复权之后为48.54元——让投资者很难找到股价“步步高”的感觉。

今年4月17日，该股曾经飙升到60元以上，让不少股民冲动跟进，不料这个高度成了股价步步盘跌的顶部价位。“看样子又钻进庄家的笼子里面了！”当日买进的长沙股民刘先生一提起就懊恼不已，忍不住开始“国骂”。

#### 千金药业缺乏激情

在千金药业今年召开的年度股东大会上，记者看到光东海证券一家机构就派出了三名分析人员到场调研，此外还有浙江等地的民间投资者自费前往探班。市场对这只只每年送配不含糊的医药股兴趣不小，可惜股价走势让人们有微薄的盈利。

“稳健经营是公司最大亮点，”广发证券对此评述。另有投资者认为，或许对于追求稳定盈利的股民是个长线投资的品种。

#### 熊猫烟花节奏缓慢

熊猫烟花生产、销售的花炮占全国第一位。但熊猫烟花从年初到昨天的股价表现，跟这个“第一位”并不相称。

二级市场上，该股股性曾经表现活跃，涨起来似乎很强，只是调整起来也是让股民们一愣一愣的。9.84元是年收盘价，10.65元是昨天的收盘价。

#### 湘邮科技开年长阴

1月5日，湘邮科技开年就收出一根长阴线。股价在8.96元附近没有止住抛盘，一路跳水到8.06元，逼近跌停。

开年不利之后，该股的行情一波又一波的震荡开来，但带给人的感觉，仿佛只是“浪费了表情”——到昨天的收盘报价是8.86元。“我买了它半年，等于什么事情都有做！”老股民周阿姨非常后悔年初的选择。

## 长沙572万双色球头奖得主等了8天才现身

### 8天后大奖得主终现身

然而，这位神秘人物迟迟没有露面，牵动着众人的心，引起了各种猜测。省福彩中心也替这位彩民着急，18日启动“寻人启事”，在网站和《福彩天地》报纸上刊登了“寻找572万大奖得主”的消息。“寻人启事”刊登第二天，也就是19日上午，这位幸运者突然现身省福彩中心，领走了属于自己的那份幸运，是“寻人启事”发挥了作用吗？答案却是否定的。在兑奖室里，这位幸运儿与笔者畅谈了自己中奖后的心情、购彩心得和今后如何生活等话题。

### 第一次中奖就得572万元

据了解，中奖者刘先生才30出头，在一家事业单位上班。他购买福利彩票已有十年了，自从2003年双色球在我省上市，就期期必买双色球，平时为了省事，一直采用机选，

且投注金额为2元钱。“说来也巧，从我开始买彩票到现在，这还是头一次中奖呢，之前连5块钱的小奖都没中过，没想到一中就是572万元大奖。”刘先生回忆起买彩和中奖经历，简直是乐开了花。尽管平时工作繁忙，但是刘先生总会抽出点时间去购买双色球。6月10日晚上，刘先生带着女儿去开福区下麻园岭吃夜宵，他看见附近有一家第43014436号福彩投注站，便进去了。当时他心血来潮，尝试自选一注双色球，碰碰运气。他乐呵呵地告诉笔者说：“这7个号码，我选了几个，女儿也选了几个。”

过了几天，他习惯性打开电脑查看双色球第2009067期开奖情况。哇，开出了12注一等奖，奖金好高啊，有572万余元！接着再看开奖号：04、10、16……，这号码怎么感觉这么熟悉啊？刘先生马上从身上找出彩票，仔细核对起来，哇噻！7个号码

全对上了，不可能这么巧吧？刘先生生怕自己看错，又仔仔细细核对了好几遍，“没错，这572万大奖是我的了！”刘先生当时兴奋极了，想马上把好消息告诉妻子，可到卧室一看，妻子已经睡着了。“要是把妻子叫醒，她知道消息后一个晚上都会睡不着，要是不叫醒她，让我一个人熬一个晚上，我想我会疯的。”于是他还是叫醒了妻子，把这个喜讯告诉她。结果，两个人一夜都没睡好。

第二天，刘先生本想来省福彩中心领奖，可妻子建议：“这个时候去目标太大了，电视报纸都刚报道过，还是晚点去好。”于是夫妻俩决定，先把彩票保存好，继续平常的工作生活。

### 随身带着百万彩票睡觉当枕头

当工作人员问起为何过了一周才来领奖，刘先生笑笑说：“我还想

再晚点呢，因为下午我要去别的地方出差一段日子，这才想到把奖领了。”刘先生平静地说：“头几天确实比较担心，彩票放在哪里都感觉不安全，甚至想到买个保险箱来放彩票。后来想想，别人又不知道是我中奖的，不必要自己给自己制造紧张，于是和平常一样将彩票放在钱包里，只不过将这张巨奖彩票单独放在钱包的最里层。睡觉的时候就睡觉，把钱放到枕头底下，这样每天都睡得很安稳，和平常一样上班下班。”面对大奖如此平静，看来刘先生的心理素质还不错啊。

领完奖后，刘先生还告诉笔者：“首先，购买彩票全靠运气，真正的财富还是要靠自己去赚。其次，购彩一定要坚持，只要坚持了就一定会有回报。至于双色球，我还会一直买下去，万一运气好，又让我中个500万甚至1000万说不定啊！”

■游慧

□“福彩心感动”资助对象系列报道之十一

## 一路上有你相伴

我们此行的目的地是常德鼎城区中河口镇鲁丙新的家。鲁丙新今年55岁，在21岁时的一场大病导致了他双目失明，他的妻子胡胜菊也是一位残疾人，同样是年轻时得病导致了半边身体的瘫痪。两人相同的遭遇让他们走到了一起，但两个人都丧失了劳动能力，婚后的日子过得很辛苦，两口子互相帮助，你做他的眼睛，他做你的手，相濡以沫。

和其他普通的父母一样，鲁丙新和妻子也想有自己的孩子。老天也许怜悯夫妻俩，先后为他们送来了两个女儿，可是女儿的相继出生更加重了这个家庭的负担，全家5口人仅靠着政府的五保补助过日子。全家人不得不节衣缩食，每天只吃2餐饭，基本上没有饱的感觉，饿了就喝点水充饥。在这种情况下，鲁丙新依然坚持送2个女儿上学，因为他知道现在这个社会要有坚实的知识基础才

能立足，他不想再让女儿那么辛苦。可懂事的大女儿不忍心看父母这样辛苦，在初中毕业时为了让妹妹好好读书，曾坚持要外出打工，但鲁丙新夫妇坚决不同意，后来镇政府了解到鲁丙新家的情况，资助鲁家的大女儿进了职业中专。目前他们的小女儿在中河口镇中学读初中。

鲁丙新身残志坚，每年三四月会进点种子，然后靠着一根棍子走村串巷，挨家挨户售卖种子。有一次在卖种子的路上，鲁丙新不小心摔了一跤，造成了左腿骨折，因为舍不得钱去医院看病，就在家休养了好几个月，现在那只受伤的脚还不是很有灵活。

在家中大部分事情是鲁丙新做，包括为老婆洗澡、扎头发。胡胜菊说起老公时，一直都洋溢着幸福的笑容，她说：“虽然两个人都是残疾人，家里的日子也很苦，但心里很幸福，因为我找到了世



常德市福彩中心副主任王赛红和鼎城区福彩中心主任粟显才为鲁丙新夫妇送上8000元资助款

界上最好的老公。”其实有点羡慕他们，虽然日子是苦的，但心里是甜的，一路上有彼此相伴，任何困难都难不倒他们。

省福利彩票发行中心和常德市福利彩票发行中心连同鼎城区福利彩票发行中心了解到鲁丙新家情况，此次特意送上8000元的资助款，来帮助这个家庭，让他们心里更加甜。 ■王静

### 手机投注精彩纷呈

### 我省彩民勇夺双色球二等奖

在6月21日晚开奖的双色球第2009071期中，红球号码为04、05、23、26、31、32，蓝球号码为06。全国共中出5注一等奖，单注奖金为734万多元，分别花落北京、内蒙古、上海、江苏、湖北五地。同时，全国中出二等奖40注，单注奖金为43万多元。其中，我省彩民喜中一注，来自目前最新潮的投注方式——手机投注。今年，我省彩民曾两次用手

机投注博得双色球一等奖，分别是在2009052期和2009066期。

自我省开通手机投注福利彩票以来，许多彩民就因其简单快捷的特点而喜欢上它，手机投注成为了福利彩票市场一道时尚的风景区。

目前，双色球奖池累计金额达到2.5亿多元，千万大奖极有可能在下期产生。希望我省彩民抓住投注良机，再度成就辉煌！ ■张越

## 山西彩民独揽70万大奖 破开乐彩中奖纪录

6月21日，山西一彩民在开乐彩销售厅采用幸运号玩法选10中10，投注一倍，一举揽下70万元大奖，这一大奖金额创造了山西乃至全国开乐彩的中奖纪录。

据悉，这位幸运儿虽然一天忙忙碌碌的，但是只要有空，他就会去开乐彩销售大厅坐上一会儿。他每次都是采用幸运号玩法，投注10个相同的

号码：12、13、18、22、29、59、63、69、72、73，且会连续投注几期。在他追这注号码的第三天时，竟然轻松将70万元大奖收入囊中，真是让喜爱开乐彩这个游戏的人兴奋不已。

开乐彩是全国统一计奖，中奖碌碌的，该彩票不仅丰富了我国的彩票品种，也让彩民真正体会到国际流行彩票的乐趣和新奇。 ■游慧